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DEĞİŞİKLİK MEMNUNİYET YARATTI
Alanya’nın köklü yerleşim alanlarında Çıplaklı’da bulunan ve mahalley-
le aynı adı taşıyan Çıplaklı İlkokulu’nun ismi değişti. Mahalle adının an-
lamı nedeniyle zaman zaman tartışmalara konu olması ve telaffuzunun
zorluğu gerekçesi ile Milli Eğitim Bakanlığı okulun adını ‘Alanya İlköğre-
tim Okulu’ olarak değiştirdi. Karar mahallede memnuniyet yarattı. 

Çıplaklı, Alanya oldu
Milli Eğitim Bakanlığı bu yıl Alanya’da 3 okulun
ismini değiştirdi. Alınan son kararla Çıplaklı
Okulu’nun ismi ‘Alanya İlköğretim Okulu’ oldu.

Kentteki okulların büyük bölümünün hayırsever isimleriyle
anıldığı, yalnızca “Alanya” adını taşıyan bir okul 

bulunmamasının da bu kararda etkili olduğu belirtildi.

MİMARLAR ODASI İLE ORTAK ÇALIŞMA 
Mevcut kültür merkezinin 400 kişilik kap-
asitesiyle yetersiz kaldığını belirten Baş-
kan Özçelik, DEMAŞ’ın olduğu alana yeni
bir kültür merkezi yapılması için Mimarlar
Odası ile ulusal çapta proje yarışması ya-

pacaklarını açıkladı. Başkan Öz-
çelik, yarışma jürisinin Türkiye’de bi-
linen mimarlardan oluşacağını söyledi. 

POLİS LOJMANI MUAMMA
DEMAŞ alanındaki polis lojmanlarıyla ilgili

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanlığı yetkilileriyle görüştüklerini

söyleyen Özçelik, “Polis lojman-
ları için Emniyet Müdürlüğü’ne
yazı gönderildi. ‘Burayı bize ve-
rin, biz de size 36 daire yapa-
lım’ dedik. Şu anda orada 24
daireleri var. Olumlu yanıt
gelirse proje alanına dahil

ederiz. Bütüncül bir pro-
je hayata geçmiş
olur” dedi.  2’DE

DEMAŞ’A SÜPER PROJE
Alanya Belediye Başkanı Özçelik, planlaması tamamlanan 3 proje için tarih verdi. Özçelik, Damlataş’ta bulunan ve
kamuoyunun DEMAŞ olarak bildiği alanda yapılacak kültür merkezi projesi için ulusal yarışma açacaklarını duyurdu. 

ALTSO’nün önündeki yaya ge-
çidi ile Kale Market önünde
kavşak ve yaya geçidi düzen-
lemesine ilişkin de konuşan

Özçelik, “Cumhurbaşkanlığı genelgesi ile yaya geçitleri konusunda ka-
rarları valilik, kaymakamlık ve emniyet değerlendiriyor. Biz caddeyi ya-
parken UKOME kararı ile buranın kaldırılması talimatı geldi. Bu düzen-
lemeyi yapan biziz ama ‘burası kapanacak’ diyen biz değiliz” dedi.

HAKARET VE ŞİDDETE TUTUKLAMA

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'a
hakaret ettiği iddiasıyla Jandarma tara-
fından gözaltına Ö.K., tutuklandı. Bir
başka olayda ise anne ve babasına şiddet
uygulayan 25 yaşındaki A.E., polis ekip-
lerince ‘ailesine kötü muamele ve şiddet’
suçundan tutuklandı.

2 BİN LİRA İÇİN HAPSE

Oba Mahallesi’nde 2 bin TL’lik alacak ve-
recek meselesi yüzünden çıkan tartış-
mada  kurusıkı tabanca ile ateş eden şüp-
heliler yakalandı. Gözaltına alınan 3 şüp-
heli, çıkarıldıkları mahkemece tutukla-
narak cezaevine gönderildi.

KUNDAKÇIYA HAPİS

Avsallar’da ormanlık alanı ateşe ver-
dikten sonra kaçarak izini kaybettir-
meye çalışan Ö.D., "kasten orman yak-
ma" suçundan tutuklandı.          3’TE

Yar deresi ve eski belediye ihaleye çıkıyor

‘Denizi kirleten oteli açıklayacağım”

Mahmutlar Mahallesi’ndeki Yar Deresi Rekreasyon Projesi’nin 7 Ağus-
tos’ta ihaleye çıkacağını açıklayan Başkan Özçelik, ihale kapsamında
ıslah ve görsel düzenleme  yapılacağını belirtti. Mahmutlar Kültür Mer-
kezi’nin ihalesinin bu yıl içinde yapılacağını açıklayan Özçelik, eski be-
lediye binasının da 10 Ağustos’ta ihale edileceğini duyurdu.

Turizm ve çevre hassasiyetine dikkat çeken Başkan Özçelik, denizi
kirleten otel olması halinde bunu kamuoyuyla paylaşacağını tekrar-
ladı. Özçelik, “Benim önüme herhangi bir şekilde denizi kirleten otel
çıkarsa, benim otelim de dahil, söz veriyorum bunu söyleyeceğim.
Bildiğiniz yer varsa gelin söyleyin. Bu ispiyon değildir” dedi. 

“Yetki bizde değil”

Deniz yüzeyi için yetki bekleniyor
Başkan Özçelik, Alanya’da deniz yüzeyi
temizliği için Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı’na yaptıkları baş-
vurunun yetki gerekçesiyle reddedil-
diğini açıkladı. Özçelik, deniz yüzeyi te-
mizleme araçlarının 150 bin Euro ile
400 bin Euro arasında değişen mali-
yetini karşılamayı taahhüt ettiklerini, ge-
rekli izinlerin verilmesi halinde Bü-
yükşehir Belediyesi ile iş birliği içinde
çalışmanın yapılacağını söyledi.

Arıtmada revizyon 
tamamlandı

Alanya Atıksu Arıtma Merke-
zi’nde yürütülen kapsamlı re-
vizyon ve yenileme çalışmala-
rının büyük ölçüde tamamlan-
dığını açıklayan Başkan Öz-
çelik, “Sistem şu anda yüzde
100 çalışır hale geldi. Denize
deşarj edilen atık su tamamen
temizleniyor” dedi.

Asayişte hareketli gün
Yaz mevsimi ile birlikte nüfusun artması, tu-
rizm sezonunun durağanlığı ve bunaltıcı sı-
caklarında etkisi ile gerginlik hali artan toplumda
adli vakalarda da yükseliş yaşanıyor. Suça ka-
rışan şüpheliler bir bir yakalanıp tutuklanıyor.

Osman Tarık Özçelik
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Alanya Belediyesi Temmuz Ayı Ola-
ğan Meclis Toplantısı, Belediye Baş-
kanı Osman Tarık Özçelik başkan-

lığında yapıldı. Toplantının açılışında ko-
nuşan Başkan Özçelik, geçtiğimiz gün-
lerde Resmi Gazete’de yayımlanan ka-
nunla tarım arazilerinin kullanımı ko-
nusunda köklü değişiklikler yapıldığını be-
lirterek, köy yerleşik alanları dışında tarım
arazilerine yapılan kaçak yapılara elektrik
ve su aboneliği verilmesinin tamamen ya-
saklandığını söyledi. Başkan Özçelik, uy-
gulamaya aykırı hareket eden kurumla-
ra ilk ve ikinci tespitte 100 bin lira, son-
rasında ise her ay 100 bin lira ceza uy-
gulanacağını ifade ederek, vatandaşların
ve meclis üyelerinin bu konuda dikkatli ol-
ması gerektiğini vurguladı.

DEMAŞ İÇİN ULUSAL
PROJE YARIŞMASI

Alanya’da mevcut kültür merkezinin 400
kişilik kapasitesiyle yetersiz kaldığını be-
lirten Başkan Özçelik, DEMAŞ olarak bi-
linen bölgede yeni bir kültür merkezi ya-
pılması için Mimarlar Odası ile birlikte ulu-
sal çapta proje yarışmasına çıkacaklarını
açıkladı. Yarışmanın temmuz ayının
20’sinden sonra ilan edileceğini ifade
eden Özçelik, “Türkiye’de bilinen önem-
li mimarlar jüri üyesi olacak. Bu bir mi-
mari fikir projesi olacak. Türkiye’deki tüm
mimarların katılımına açık olacak. İlk üçe
giren yarışmacılara onur ödülleri ve mad-
di ödüller verilecek. Şartname sonrası tüm
nihai kararlar halkımızla paylaşılacak”
dedi. Özçelik ayrıca, Alanya Belediye-
si’nin P2R Programı kapsamında hibe al-
maya hak kazandığını belirterek, projenin
Alanya Belediyesi liderliğinde Alaaddin
Keykubat Üniversitesi ve Atalay İklim
Danışmanlığı ile üçlü konsorsiyum halinde
yürütüleceğini söyledi.

ALTYAPI KASIM’DA 
BAŞLAYACAK

Geçtiğimiz yıl başlatılan yatırımcı altyapı
şirketlerini koordine etme çalışmalarının
sürdüğünü dile getiren Başkan Özçelik,
Atatürk Anıtı’ndan Karayolları’na kadar
olan bölümde altyapı çalışmalarının Ka-
sım ayında başlayacağını söyledi. Çalış-
maların cadde ve sokakların sık sık ka-
zılmasını önlemek, israfı azaltmak ve
planlı büyümeyi sağlamak amacıyla ya-
pıldığını kaydeden Özçelik, elektrik, su, ka-
nalizasyon, doğal gaz ve fiber optik inter-
net altyapı şirketleriyle bir araya geldikle-
rini belirtti. Başkan Özçelik, merkezde Ata-
türk Caddesi, Ahmet Asım Tokuş Bulva-
rı, Damlataş Caddesi, Kestel İsa Küçülmez
Caddesi, Mahmutlar Atatürk Caddesi ile
Konaklı ve Payallar mahallelerini ayıran
caddede planlama çalışmalarının başla-
tıldığını söyledi. Kestel’deki çalışmaların
ağustos sonunda başlamasının planlan-
dığını ancak muhtarlar ve vatandaşlardan
gelen talep üzerine öne alındığını ifade
eden Özçelik, Mahmutlar’da da benzer bir
talep oluşması halinde çalışmalara başla-
nacağını dile getirdi. Özçelik, “Şehrin ya-
şanabilirliğini artırmak, sürdürülebilir bir
kent oluşturmak ve Alanya’nın büyüme-
sini planlı şekilde sağlamak için çalışıyoruz.
İmkanlar el verdiğince altyapıların bir daha
kazılmaması için gayret ediyoruz. Planla-
dığımız her yeri 2027 Mayıs ayına kadar
tamamlamaya çalışacağız” dedi.

KALDIRIM ÇALIŞMASI
TAMAMLANIYOR

Atatürk Caddesi’nde yapılan kaldırım ça-
lışmalarının tamamlanma aşamasına
geldiğini belirten Başkan Özçelik, yakla-
şık 6 kilometrelik çalışma yapıldığını söy-
ledi. İhalenin 240 gün süreli olmasına rağ-
men çalışmanın 90 günde tamamlana-
cağını ifade eden Özçelik, yağışlar, altya-
pı zorlukları ve bayram tatillerine rağmen
sürecin hızlandırıldığını belirtti. Damla-
taş’taki yürüyüş yolu ile ilgili eleştirilere de
yanıt veren Özçelik, elektrik şirketiyle hem
Atatürk Caddesi hem de yürüyüş yolu için

görüşmeler yapıldığını, ancak izin süreç-
leri ve direk temininde yaşanan gecik-
meler nedeniyle bazı aksamalar olduğu-
nu söyledi. Özçelik, “Eksik ve yanlışımız var-
sa eleştiriye açığız ama doğru olmayanları
doğru gibi lanse etmeyin. Kentin en mer-
kezi yerleri olmasına rağmen Atatürk Cad-
desi ve Damlataş Caddesi dükkan ışıkları
olmasa kapkaranlıktı. Biz geriye dönüp 10
senedir niye yapılmadı demiyoruz. Biz
bunları demek için değil, yapmak için bu-
radayız. Başladık, yapıyoruz. Ancak elimizde
sihirli değnek yok” diye konuştu.

OTOGAR ÇEVRESİNDE 
KAZILAR İÇİN 
15 GÜN İZİN

Yaz aylarında yolları kazmak istemedik-
lerini belirten Başkan Özçelik, bazı zo-
runluluklar nedeniyle buna izin vermek
durumunda kaldıklarını söyledi. Otogar ci-
varında elektrik altyapısı için kazı izni ve-
rildiğini aktaran Özçelik, çalışmanın 15 gün-
le sınırlandırıldığını ve ardından bölgede as-
falt çalışması yapılacağını kaydetti.

KESTEL’DE ASFALT 
ÇALIŞMALARI BAŞLADI

Kestel İsa Küçülmez Caddesi’nde ASAT
ve TEDAŞ yatırımlarının ardından asfalt
çalışmalarına başladıklarını ifade eden
Başkan Özçelik, üniversitenin kapan-
masının beklendiğini ve trafik yoğunlu-
ğunun azalmasıyla birlikte 1 Temmuz’da
çalışmalara başlandığını söyledi. Çalış-
maların 45 gün içinde tamamlanmasının
hedeflendiğini belirten Özçelik, İsa Kü-
çülmez Caddesi’nde ilk asfalt seriminin ya-
pıldığını açıkladı. Başkan Özçelik ayrıca kır-
sal ve bazı merkez mahallerde de sathi ve
sıcak asfalt çalışması yapıldığını söyledi.

ARITMADA REVİZYON 
TAMAMLANDI

Alanya Atıksu Arıtma Merkezi’nde yürü-
tülen kapsamlı revizyon ve yenileme ça-
lışmalarının büyük ölçüde tamamlandı-
ğını açıklayan Başkan Özçelik, havalan-
dırma ve çökeltim havuzlarının revize edil-
diğini, havuz çatılarının kapatıldığını, ter-
fi ve ızgara binası ile blowerlar dahil tüm
ünitelerin yenilendiğini söyledi. Özçelik,
“Sistem şu anda yüzde 100 çalışır hale gel-
di. Bir önceki mecliste bir havuz kaldığı-
nı söylemiştik, o da tamamlandı. Denize
deşarj edilen atık su tamamen temizle-
niyor” dedi.

“KAVŞAK VE 
YAYA GEÇİTLERİNDE 
YETKİ BİZDE DEĞİL”

ALTSO Kavşağı ile Kale Market önünde
yapılan yaya geçidi düzenlemelerine iliş-
kin de konuşan Özçelik, özellikle Ticaret
Odası önündeki yaya geçidinin kaldırıl-
masıyla ilgili eleştiriler aldıklarını söyledi.
16 Ağustos 2025 tarihli Resmi Gazete’de
yayımlanan Cumhurbaşkanlığı genelge-
si kapsamında, yaya geçitleriyle ilgili ka-
rarların valilik, kaymakamlık ve emniyet
değerlendirmeleri doğrultusunda alındı-
ğını belirten Özçelik, “Tüm Türkiye’de bu
uygulama yapıldı. Hiçbir belediyenin bun-
da tek başına sözü yok. Biz caddeyi ya-
parken UKOME kararı ile buranın kaldı-
rılması talimatı geldi. Bu düzenlemeyi ya-
pan biziz ama ‘burası kapanacak’ diyen biz
değiliz” ifadelerini kullandı. Kale Market
önündeki ışıklı kavşak için itiraz ettiklerini
belirten Özçelik, yapılan görüşmeler so-
nucunda mevcut düzenlemenin koru-
nabildiğini, ancak Ticaret Odası önündeki
yaya geçidi için yapılan başvurunun red-
dedildiğini söyledi.

10 YILDAN FAZLASINI 
KAZANDIRDI

Belediyenin mali durumuyla ilgili de bil-

gi veren Başkan Özçelik, piyasaya olan
borçların azaltıldığını, Maliye ve SGK’ya
olan borçlar konusunda ise sürecin sür-
düğünü söyledi. Göreve geldiklerinden bu
yana tahakkuk eden cari vergi borçlarını
ödediklerini ifade eden Özçelik, geçmiş dö-
nemlerden gelen borçlar nedeniyle vergi
borcunun günlük faizlerle arttığını belirt-
ti. Araç ve iş makinesi filosunun yenilenmesi
için de çalışma yürüttüklerini aktaran Öz-
çelik, son 10 yılda belediyeye kazandırı-
landan daha fazla aracın 2 yılda envante-
re katıldığını söyledi. Toplam 24 araç ve iş
makinesinin hizmete kazandırıldığını be-
lirten Özçelik, 6 aracın siparişinin verildi-
ğini ve bedelinin büyük bölümünün öden-
diğini açıkladı. Fen İşleri Müdürlüğü için 4
greyder ve 14 tonluk lastikli ekskavatörün
de aralarında bulunduğu 7 iş makinesi si-
parişi verildiğini kaydeden Özçelik, Te-
mizlik İşleri Müdürlüğü’ne de yeni araçla-
rın 2 ay içinde teslim edileceğini söyledi.

KIRSALDA VE 
YAYLALARDA 

HİZMETLER SÜRÜYOR

Kırsal mahallelerde ve yaylalarda hiz-
metlerin sürdüğünü ifade eden Özçelik,
yayla şantiyelerinin üçünün de hizmete
açıldığını söyledi. Hava şartları nedeniy-
le bazı gecikmeler yaşandığını belirten Öz-
çelik, buna rağmen yol ve asfalt progra-
mının devam ettiğini kaydetti. Yaylalarda
ve kırsal mahallelerde yön ve adres tabe-
lalarının dikilmesine devam edildiğini
belirten Özçelik, “Köy ve yaylalarımızı kim-
likli hale getiriyoruz” dedi. Başkan Özçe-
lik, mobil kuaför aracının da devreye alın-
dığını belirterek, özellikle yaylalar ve kır-
sal mahallelerdeki engelli vatandaşlara ye-
rinde hizmet verileceğini, kırsal bölgeler-
deki okullarda da program dahilinde öğ-
rencilerin berber ihtiyacının karşılana-
cağını söyledi. Kırsal kalkınma ve tarım-
sal üretime destek kapsamında Halk
Eğitim Merkezi’nden belgesini alan 56 üre-
ticiye 168 kovan dağıtıldığını açıklayan Öz-
çelik, belediyeye ait atıl durumdaki arazileri
üretime ve turizme kazandırmak için de
çalışma başlattıklarını söyledi. İlk çalış-
manın 4 dönümlük alanda yapıldığını ve
30 bin lavanta fidanı dikildiğini belirten Öz-
çelik, alanın Sapadere güzergahında ol-
masının turizm açısından avantaj sağla-
yacağını ifade etti.

ELİKESİK’TE 
ÜRETİM PROJESİ

Alanya Belediyesi’nin Hamdullah Emin
Paşa Vakfı’ndan kiraladığı Elikesik bölge-
sindeki alanla ilgili de bilgi veren Başkan
Özçelik, bölgede daha önce yaklaşık 7 dö-
nümlük sera alanında tropikal meyve ye-
tiştirildiğini ancak verimin düşük oldu-
ğunu söyledi. Yeni çalışma kapsamında 20
dönümlük alanda çilek veya yaban mer-
sini üretimi planlandığını belirten Özçe-
lik, Antalya’dan gelecek bir firmanın top-
rak analizi yapacağını ifade etti. Özçelik,
40 dönümlük açık arazide kullanılmaz hal-
deki eski sera alanlarının söküleceğini,
analizler ve öneriler doğrultusunda 2
bin ile 2 bin 500 arasında avokado fidanı
dikilerek üretime geçilmesinin planlan-
dığını söyledi.

YAR DERESİ VE 
ESKİ BELEDİYE BİNASI 

İHALEYE ÇIKIYOR

Başkan Özçelik, Yar Deresi Rekreasyon
Projesi’nin 7 Ağustos’ta ihaleye çıkacağı-
nı açıkladı. İhale kapsamında dere içinin
temizleneceğini ve bölgeye görsel dü-
zenlemeler yapılacağını belirten Özçelik,
Mahmutlar Çay Bahçesi’nin de ihale
edildiğini ve çalışmaların devam ettiğini
söyledi. Mahmutlar Kültür Merkezi’nin
ihalesinin bu yıl içinde yapılacağını açık-
layan Özçelik, eski belediye binasının da
10 Ağustos’ta ihaleye çıkacağını belirtti.

SOSYAL BELEDİYECİLİK
ÇALIŞMALARI

Sosyal belediyecilik ve yatırımları birlikte yü-
rüttüklerini vurgulayan Başkan Özçelik, kır-
sal mahallelerde 40 noktada sağlık taraması

yapıldığını, 65 yaş üstü vatandaşlara kül-
tür gezileri düzenlendiğini, okullarda en-
gelli farkındalığı programları gerçekleşti-
rildiğini söyledi. Kadınlara yönelik bisiklet
ve kişisel gelişim programları düzenlendi-
ğini belirten Özçelik, 7 bin 907 öğrenciye
trafik eğitimi verildiğini açıkladı. Engelsiz
Plaj’ın 27 Mayıs’ta açıldığını ve hizmet ver-
meye devam ettiğini belirten Özçelik, Çay-
arası ve Eğrigöl sağlık hizmetleri birimle-
rinin haftanın 7 günü 09.00-18.00 saatle-
ri arasında çalıştığını söyledi.

PLAJ SPORLARINA 
1,8 MİLYON İZLEYİCİ

23 Projects Uluslararası Plaj Sporları
Merkezi’nde Avrupa’nın önemli organi-
zasyonlarından CEV Plaj Voleybolu Mil-
letler Kupası’na Alanya’nın ev sahipliği yap-
tığını belirten Özçelik, World Beach Pro
Tour’un da ikinci kez Alanya’da düzen-
lendiğini söyledi. Organizasyonların S
Sport kanallarında canlı yayınlandığını ve
ortalama 1,8 milyon kişinin Alanya’daki
mücadeleleri canlı yayınlarla izlediğini
açıklayan Özçelik, görev yapan gönüllü
gençlere teşekkür etti. Özçelik, plaj spor-
ları, caz etkinliği ve Gökbel etkinlikleri da-
hil olmak üzere artık sponsorluk arama-
dıklarını, sponsorların kendilerine resmi
başvuru yaptığını belirterek, sistemin
kendi kendisini döndürecek noktaya gel-
diğini söyledi.

KEYKUBAD GÖÇ 
YOLLARI VE KURSLAR

Konya-Alanya arasında Keykubad göç
yolları bulunduğunu belirten Başkan Öz-
çelik, farklı güzergâhlarda toplam 405 ki-
lometrelik rota olduğunu söyledi. Konya
Büyükşehir Belediyesi ile iş birliği kapsa-
mında Duruca Gölü, Gürlevik ve Yenice-
pazar rotasında 12 kilometrelik yürüyüş
düzenlendiğini belirten Özçelik, etkinliğe
250 kişinin katıldığını kaydetti. Halk Eği-
tim Merkezi iş birliğiyle düzenlenen kurs-
ların yıl sonu etkinliğiyle tamamlandığını
söyleyen Özçelik, Alanya genelinde 37 kurs
merkezinde 701 kurs açıldığını, beledi-
yenin araç, mekân, ekipman ve eğitmen
desteği sağladığını belirtti.

“YAZ KIŞ LARVA VAR”

Toplantıda Akdeniz Üniversitesi Öğre-
tim Üyesi, Sağlık Bakanlığı Halk Sağlı-
ğı Bilim Kurulu Üyesi ve Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi Çevre Koruma Baş-
kan Danışmanı Prof. Dr. Hüseyin Çetin
de vektörle mücadele konusunda bilgi-
lendirme yaptı. 2004 yılından bu yana
Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne da-
nışmanlık yaptığını belirten Prof. Dr. Çe-
tin, farklı siyasi görüşlerdeki belediyelerle
çalıştıklarını söyledi. Önümüzdeki yıl
devlet ve uluslararası destekli bir çalış-
ma yapılacağını, 6 ilçede yürütülecek
projenin bir ayağının da Alanya olacağını
açıkladı. Alanya’da 14 yıldır en az 3 ay
kaldığını belirten Çetin, Elikesik, Yayla-
lı, Yeşilöz ve Hacımehmetli gibi mahal-
lelerde gece saatlerinde tuzaklar kur-
duklarını, testler yaptıklarını ve ilaç
denemeleri gerçekleştirdiklerini söyle-
di. Bu yıl çok yağışlı bir dönem geçiril-
diğini ve su baskınları yaşandığını be-
lirten Çetin, Alanya’nın iklim ve topo-
grafya bakımından özel bir yapıya sahip
olduğunu ifade etti. Kurban Bayramı
sonrası son 65 yıl ortalamasının üzerinde
yağış alındığını kaydeden Çetin, Dim-
çayı’nda 1980’lerden bu yana ilk kez cid-
di taşkın yaşandığını söyledi. Çetin,
Alanya’da vektörle mücadelede sistemli
bir çalışma yürütüldüğünü belirterek,
“242 personelimiz var. Bunların 220’si
sırtında pompasıyla kentin her nokta-
sında ilaçlama yapıyor. Bu uygulama 12
ay boyunca sürüyor. Antalya’da sinekler
12 ay yumurtlayabildiği için mücadele
de 12 ay yapılmak zorunda” dedi. Alan-
ya’da 4 günde bir her mahalleye girile-
cek şekilde ilaçlama yapıldığını belirten
Çetin, arıcılık, ipek böcekçiliği, endemik
bitki türleri ve organik tarım yapılan bazı
bölgelerde ilaçlama yapılamadığını söy-
ledi. Son 15 gün içinde 102 mahalleden
sivrisinek, karasinek, kene, hamam bö-
ceği, fare ve pireyle ilgili toplam 352 şi-
kâyet geldiğini belirten Çetin, sivrisinek
şikâyet sayısının ise 9 olduğunu açıkla-
dı. Çetin, “Sinek sıfır değildir, bunu kim-
se sağlayamaz. Balkondaki bir su ko-
vasında ya da inşaattaki küçük bir su
birikintisinde bile Asya Kaplan sineği
üreyebilir. Biz doğru ve bilimsel ola-
nı yapmak durumundayız. Tür-
kiye’nin bu konuda en başarılı il-
lerinden biri Antalya’dır” diye
konuştu. İlaçlama araçlarının
etkisinin sınırlı olduğunu
ifade eden Çetin, araç
sayısını artırmanın psi-
kolojik rahatlama sağ-
ladığını ancak bilimsel
etkisinin yüzde 10 se-

viyesinde olduğunu söyledi. Çetin, Alan-
ya’daki personel sayısının, Mersin ilinin
tamamıyla kıyaslandığında yalnızca yak-
laşık 30 kişi eksik olduğunu dile getirdi.

DENİZ YÜZEYİ 
TEMİZLİĞİ İÇİN 

YETKİ BEKLENİYOR

Başkan Özçelik, Alanya’da deniz yüzeyi te-
mizliği konusunda geçmişte yapılan iki ci-
haz bulunduğunu belirterek, deniz yüzeyi
temizliğinin Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi’nin yetkisinde olduğunu söyledi. Bu
konuda Büyükşehir Belediyesi ile görüş-
tüklerini ve çalışmayı yapabileceklerini ilet-
tiklerini ifade eden Özçelik, Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’na ya-
pılan başvurunun yetki gerekçesiyle red-
dedildiğini açıkladı. Özçelik, deniz yüze-
yi temizleme araçlarının 150 bin Euro ile
400 bin Euro arasında değişen maliyeti-
ni karşılamayı taahhüt ettiklerini belirte-
rek, gerekli izinlerin alınması halinde
Büyükşehir Belediyesi ile iş birliği içinde
çalışmanın yapılacağını söyledi.

ESKİ ARAÇLAR 
PRESLENECEK

Sanayi bölgesindeki araçlarla ilgili Metal
İşleri Odası ile bir yer belirlediklerini be-
lirten Özçelik, Karayolları’nın izin vermesi
halinde bu alanın düzenleneceğini söyledi.
Araçların geniş alanlarda bekletilmesi
yerine pres makinesi alınmasının gün-
demde olduğunu kaydeden Özçelik, bu-
nun için Bakanlığa yazı yazacaklarını
ifade etti. Mahmutlar bölgesinde jandar-
ma için golf arabası tarzı küçük araç ta-
lebi geldiğini de belirten Özçelik, resmi ya-
zının geldiğini ve Bakanlığa başvuru yap-
tıklarını söyledi. Özçelik, “Alacağız ama Ba-
kanlık ‘alamazsın’ derse alamayacağız. Her
şeyi devlete soruyoruz. Bazılarına evet, ba-
zılarına hayır deniliyor” dedi.

MAHMUTLAR 
GENÇLİK MERKEZİ VE 
POLİS LOJMANLARI

Mahmutlar Gençlik Merkezi ile ilgili
grup toplantısında değerlendirme yap-
tıklarını belirten Özçelik, imar çalış-
masının yapılacağını, uygun olması ha-
linde konunun imar komisyonunda gö-
rüşülerek meclise geleceğini söyledi.
DEMAŞ alanındaki polis lojmanlarıy-
la ilgili de konuşan Özçelik, Ankara’da
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı yetkilileriyle görüştüklerini
söyledi. Alanya’daki imar sorunları,
özellikle Alanya Kalesi ile ilgili başlık-
ların da görüşüldüğünü belirten Öz-
çelik, bazı yazışmaların Antalya’da
beklediğini ifade etti. Polis lojmanları
için Emniyet Müdürlüğü’ne yazı yaz-
dıklarını belirten Özçelik, “Burayı
bize verin, biz de size 36 daire yapa-
lım dedik. Şu anda orada 24 dairele-
ri var. İnşallah yazı gelecek” dedi.

‘DENİZİ KİRLETEN 
OTEL VARSA 

SÖYLEYECEĞİM’

Toplantının sonunda turizm ve çevre
hassasiyetine de dikkat çeken Başkan
Özçelik, denizi kirleten otel olması ha-
linde bunu kamuoyuyla paylaşacağını
söyledi. Özçelik, “Benim önüme her-
hangi bir şekilde denizi kirleten otel çı-
karsa, benim otelim de dahil çıkarsa
söz veriyorum bunu söyleyeceğim.
Bildiğiniz yer varsa gelin söyleyin.
Hepimizin ka-
zancında tarı-
mın ve turiz-
min etkisi
var. Bu ispi-
yon değildir,
gelin bize
söyleyin”
ifadelerini
kullandı. 
 Özgür 
YILMAZ

Yatırımlar için tarih verdi
Alanya Belediyesi Temmuz Ayı Olağan Meclis Toplantısı, Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik başkanlığında gerçekleştiril-
di. Toplantıda tarım arazilerindeki kaçak yapılar, DEMAŞ bölgesinde planlanan kültür merkezi, altyapı yatırımları, asfalt çalış-
maları, araç filosu, kırsal hizmetler, sosyal belediyecilik çalışmaları, spor organizasyonları ve vektörle mücadele ele alındı.

Osman Tarık Özçelik



3Çarşamba 8 Temmuz 2026ASAYİŞ - GÜNDEM

İMTİYAZ SAHİBİ
Albas Basın Yayın Dağıtım Bileşim ve Eğitim Hizmetleri A.Ş.

Genel Yayın Müdürü: 
Mehmet Ali GÜRSES

Hukuk Danışmanı: 
Rezzan ÇELİK

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Öznur YILDIZ

Hilmi KARAGÖZ

Sayfa Sekreteri: 
Gürkan YALÇIN

Baskı: Arslan Güneydoğu Gaz. Mat.
Saray Osmangazi Mah. Sütçü İmam
Sk. No:33 PURSAKLAR / ANKARA

E-mail: info@alanyapostasi.com.tr /  alanyapostasi@gmail.com

Haber Merkezi :
Oba Mahallesi Kanal Sokak No:15
Daire:1          ALANYA / ANTALYA

Alanya Postası Gazetesi Basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir
YEREL SÜRELİ YAYIN

Köşe yazılarının sorumlulukları yazarına aittir

ÇARŞAMBA 8 TEMMUZ 2026

h t t p s : / / w w w . a l a n y a p o s t a s i . c o m . t r

Tüzel Kişi Temsilcisi

Haber Müdürü: 
Özgür YILMAZ

Spor Müdürü: 
Ercan YILDIRIM

Genel Koordinatör: 
Gaye COŞKUN

Haber İstihbarat:
0532 015 78 70

Dağıtım:
İlayda Basım Yayın
Dağ.Ltd.Şti.

UETS: 25929-05905-52223

Yıl: 21
Sayı:
6277

KURULUŞ TARİHİ: 29 EKİM 2005

Edinilen bilgiye göre, Mah-
mutlar Mahallesi'ndeki bir
parkta bir kişinin Cumhur-

başkanı Recep Tayyip Erdoğan'a
yönelik hakaret içerikli ifadeler
kullandığı yönündeki ihbar üzerine
Alanya Cumhuriyet Başsavcılığı ko-
ordinesinde inceleme başlatıldı.İn-
celeme kapsamında harekete geçen
Mahmutlar Jandarma Karakol Ko-
mutanlığı ekipleri, kimliği belirlenen
Ö.K'yi (50) kısa sürede yakalayarak
gözaltına aldı. Jandarmadaki iş-
lemlerinin ardından adliyeye sevk
edilen zanlı, çıkarıldığı nöbetçi sulh
ceza hakimliğince "Cumhurbaşka-
nına hakaret" suçundan tutukla-
narak cezaevine gönderildi. 

 www.alanyapostasi.com.tr  /
Mert CANTÜRK

"Cumhurbaşkanına Hakaret" 
iddiasıyla yakalanan 
şüpheli tutuklandı

Edinilen bilgiye göre, evde ailesiyle birlikte ya-
şayan 25 yaşındaki A.E., henüz bilinmeyen bir
nedenle 50 yaşındaki annesi T.E. ve 59 yaşın-

daki babası S.E. ile tartışmaya başladı. Tartışmanın
büyümesi üzerine cinnet getiren genç, anne ve ba-
basına şiddet uyguladı. Evden yükselen sesleri duyan
komşuların durumu 112 Acil Çağrı Merkezine bil-
dirmesi üzerine olay yerine polis ekipleri sevk edil-
di. Kısa sürede olay yerine intikal eden Alanya İlçe Em-
niyet Müdürlüğü Aile İçi Şiddetle Mücadele Büro
Amirliği ekipleri, anne ve babasını darp eden şüpheli
A.E.’yi yakalayarak gözaltına aldı. Emniyetteki iş-
lemlerinin ardından Alanya Adliyesi’ne sevk edilen
zanlı, tutuklanma talebiyle nöbetçi mahkemeye sevk
edildi. Hakim karşısına çıkarılan 25 yaşındaki A.E.,
"ailesine kötü muamele ve şiddet" suçundan tutuk-
lanarak Alanya L Tipi Kapalı Cezaevine gönderildi.
 www.alanyapostasi.com.tr  / Mert CANTÜRK

Olay, 5 Temmuz gecesi Avsallar Mahallesi'ndeki
ormanlık alanda meydana geldi. Edinilen bil-
giye göre, ormanlık alanda çıkan yangının ar-

dından sabotaj ihtimali üzerine Alanya İlçe Jandarma
Komutanlığına bağlı Jandarma Suç Araştırma Timi
(JASAT) ve İncekum Jandarma Komutanlığı ekiple-
ri geniş çaplı inceleme başlattı. Bölgedeki delilleri ti-
tizlikle inceleyen jandarma ekipleri, yangını çıkardıktan
sonra kaçan şüphelinin izini sürdü. Yürütülen teknik
ve fiziki takibin ardından kundaklama şüphelisinin
Aksu ilçesindeki ikametinde saklandığı tespit edildi.
Düğmeye basan JASAT ekipleri, belirlenen adrese şa-
fak vakti şok bir baskın düzenledi. Operasyonda orman
yangını şüphelisi Ö.D. (33) yakalanarak gözaltına alın-
dı. İncekum Jandarma Karakol Komutanlığındaki iş-
lemlerinin ardından yoğun güvenlik önlemleri altın-
da adliyeye sevk edilen Ö.D., savcılık ifadesinin ar-
dından tutuklanma talebiyle nöbetçi mahkemeye
sevk edildi. Hakim karşısına çıkarılan zanlı, "kasten
orman yakma" suçundan tutuklanarak Alanya L Tipi
Kapalı Cezaevine konuldu.

 www.alanyapostasi.com.tr  / Mert CANTÜRK

Alanya’da Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'a ha-
karet ettiği iddiasıyla gözaltına alınan şüpheli tutuklandı.

Alanya’da birlikte yaşadığı anne ve babasına şid-
det uygulayan 25 yaşındaki genç, polis ekiple-
rince gözaltına alınmasının ardından çıkarıldığı
mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Anne ve babasını 
darp eden şahıs tutuklandı

O
lay, Oba Mahallesi'nde meydana geldi. Edini-
len bilgiye göre, kimlikleri öğrenilen A.A. ve
U.A., 2 bin TL'lik alacaklarını tahsil etmek

amacıyla borçlu A.U.'nun evine gitti. Taraflar arasın-
da başlayan tartışmanın büyümesi üzerine ev sahibi
A.U., kurusıkı tabancasını çekerek ateş etmeye baş-
ladı. Yaşanan arbede sırasında alacaklı konumunda-
ki iki kişi, ev sahibinin elinden tabancayı almayı ba-
şardı. Silahın ele geçirilmesinin ardından kavga daha
da büyüdü ve borçlu şahıs feci şekilde darp edildi.
Çevredeki vatandaşların durumu fark ederek ihbar-
da bulunması üzerine olay yerine Merkez İlçe Jan-
darma Komutanlığı ekipleri sevk edildi. Kısa sürede
adrese intikal eden jandarma ekipleri; kurusıkı ta-
bancayla ateş eden A.U. ile kendisini darp eden ala-
caklı şüpheliler A.A. ve U.A.’yı yakalayarak gözaltına
aldı. Jandarmadaki işlemlerinin ardından yoğun gü-
venlik önlemleri altında adliyeye sevk edilen 3 şüp-
heli, çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak Alanya L
Tipi Kapalı Cezaevine gönderildi.

 www.alanyapostasi.com.tr  / Mert CANTÜRK

Alanya’da 2 bin TL’lik alacak verecek meselesi
yüzünden çıkan tartışma, kurusıkı tabancalı
dehşete dönüştü. Olayın ardından jandarma ekip-
lerince gözaltına alınan 3 şüpheli, çıkarıldıkları
mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Alacak kavgasında kurşunlar 
konuştu: 3 tutuklama

Alanya’da ormanlık alanı ateşe verdikten sonra ka-
çarak izini kaybettirmeye çalışan şüpheli, jandarmanın
amansız takibi sonucu Aksu ilçesinde düzenlenen şa-
fak operasyonuyla yakalandı. Adliyeye sevk edi-
len zanlı, tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Kundakçı şafak 
operasyonuyla yakalandı

Çocuklar ve ailelerini bir araya geti-
recek organizasyon, 9 Temmuz
Perşembe günü saat 19.00'da Oba

Olive Garden'da düzenlenecek. Renkli
etkinlikler, çeşitli ikramlar ve sürprizlerin
yer alacağı şölen, çocuklara unutamaya-
cakları bir gün yaşatacak.

"ÇOCUKLARIMIZIN 
YÜZÜNDEKİ 
TEBESSÜM, 

AİLELERİMİZİN 
MEMNUNİYETİ 

BİZİM EN BÜYÜK 
KAZANCIMIZDIR”

ALEDAY Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı
Mehmet Şahin, organizasyona gösterilen il-
giden duyduğu memnuniyeti dile getirerek
şu açıklamada bulundu:
"ALEDAY Vakfı'nı kurarken en büyük he-
defimiz, Alanya'da dayanışma kültürünü
güçlendirmek ve toplumun her kesimine do-
kunan kalıcı sosyal projeler üretmekti. Ge-
leneksel hale getirdiğimiz ücretsiz sünnet şö-
lenimiz de bu anlayışın en güzel örnekle-
rinden biri. Bu yıl yaklaşık 120 evladımızın

mutluluğuna ortak olacağız. Çocuklarımı-
zın yüzündeki tebessüm, ailelerimizin mem-
nuniyeti bizim en büyük kazancımızdır."
Şahin, vakfın sadece belirli dönemlerde de-
ğil, yıl boyunca eğitimden sosyal yardım-
laşmaya kadar birçok alanda çalışmalarını
sürdürdüğünü belirterek, destek veren ha-
yırseverlere de teşekkür etti.
"Bu organizasyon yalnızca bir sünnet şö-
leni değil, aynı zamanda birlik ve bera-
berliğimizin, paylaşmanın ve sosyal da-
yanışmanın güçlü bir göstergesidir. Bizlere
güvenerek çocuklarını emanet eden tüm
ailelerimize teşekkür ediyorum. Evlatla-
rımızın bu özel gününü en güzel şekilde
geçirebilmeleri için tüm hazırlıklarımızı ta-
mamladık. İnşallah hep birlikte güzel bir
akşam yaşayacağız."
Yaklaşık 120 çocuğun katılımıyla gerçek-
leştirilecek ücretsiz sünnet şöleninde ai-
leler de çocuklarının sevincine ortak ola-
cak. ALEDAY Vakfı, programa katılacak
tüm aileleri 9 Temmuz Perşembe günü
saat 19.00'da Oba Olive Garden'da hazır
bulunmaya davet etti.
Vakıf, Alanya'da eğitim, dayanışma ve sosyal
sorumluluk alanındaki çalışmalarını önü-
müzdeki dönemde de aynı kararlılıkla sür-
dürmeyi hedefliyor. 

 ALEDAY VAKFI BÜLTEN

“ALEDAY Vakfı'nın geleneksel ücretsiz 
sünnet şöleni 9 Temmuz'da gerçekleşecek”
Alanya Eğitim, Dayanışma ve Yardımlaşma Vakfı (ALEDAY) tarafından düzenlenecek ücretsiz
sünnet şölenini bu yıl da büyük bir katılımla gerçekleştirmeye hazırlanıyor. Başvuru sürecinin
tamamlanmasının ardından, Alanya'nın farklı mahallelerinden ve farklı yaş gruplarından yak-
laşık 120 çocuk, aileleri tarafından vakfa yapılan başvurularla sünnet şöleninde yer alacak.

Yaz aylarının ortalarında sıcak
havanın etkisini göstermesiyle
tatilciler denizin ve güneşin

tadını çıkarmak için plajlara yönel-
di. Alanya'nın en gözde turizm nok-
talarından Kleopatra Plajı'nda bazı
turistler Akdeniz'in serin sularına gi-
rerek sıcak havadan korunmaya ça-
lışırken, bazıları ise kumsalda gü-
neşlenmeyi tercih etti.
Alanya açıklarında düzenlenen tek-
ne turları da yoğun ilgi gördü. Ak-
deniz'in berrak sularında geziye çı-
kan turistler, teknelerin güvertele-
rinde güneşlenerek manzaranın ta-
dını çıkardı. Mavi yolculuğa çıkan ta-
tilciler zaman zaman denize girerek
serinlerken, bol bol fotoğraf çekerek
tatillerini ölümsüzleştirdi. Öte yan-
dan sahil boyunca yürüyüş yapan va-
tandaşlar ve turistler, cep telefonla-
rıyla hatıra fotoğrafları çekti. Güneşli
havayı fırsat bilen çok sayıda kişi sa-
hillerde vakit geçirirken, işletme-
lerde de hareketlilik yaşandı.

"HERKESE TAVSİYE
EDİYORUM"

Tatil için Alanya'yı tercih eden Bah-
ti Kurtay, "Alanya'ya daha önceki
senelerde gelmiştim. 2 aya yakındır
buradayım. Alanya'yı oldukça beğe-
niyorum. Kleopatra plajı oldukça
ünlü bir yer ondan esinlenerek gel-
dim. Herkese buraya gelmelerini
tavsiye ediyorum'' dedi.  İHA

Sıcak bunalttı, soluğu denizde aldılar
Hava sıcaklığının 33 dereceye, deniz suyu sıcaklığının ise 29 dereceye ulaştığı
ilçede yerli ve yabancı turistler sahillere akın etti. Özellikle dünyaca ünlü Kleo-
patra Plajı'nda yoğunluk yaşanırken, sahil boyunca renkli görüntüler oluştu.
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Milli Eğitim Bakanlığı’nın yeni
müfredat düzenlemesi kap-
samında “Kurtuluş Savaşı”

ifadesi yerine “Millî Mücadele”
kavramının kullanılmasına yöne-
lik tartışmalara CHP Alanya İlçe
Başkanı Bülent Kandemir’den
tepki geldi. Kandemir, sorunun
“Millî Mücadele” ifadesinin
kullanılması olmadığını be-
lirterek, “Asıl sorun, Kurtuluş

Savaşı adının müfredattan
uzaklaştırılmak istenme-

sidir” dedi.

‘TARİH SİYASİ 
TERCİHLERE GÖRE

YENİDEN YAZILAMAZ’

Kurtuluş Savaşı’nın Türk milletinin ba-
ğımsızlık mücadelesinin adı olduğunu
vurgulayan Kandemir, “Kurtuluş Sa-
vaşı’nın adı tarihten silinemez. Tarih,
siyasi tercihlere göre yeniden yazıla-
maz. Gazi Mustafa Kemal Atatürk ön-
derliğinde verilen bağımsızlık müca-
delesinin adı Kurtuluş Savaşı’dır” ifa-

delerini kullandı.

‘ÖNCELİK OKUL 
YATIRIMLARI VE 

NİTELİKLİ 
EĞİTİM OLMALI’

Milli Eğitim Bakanlığı’nın önceliği-
nin kavram tartışmaları değil, eğitim-
deki yapısal sorunlar olması gerektiğini
belirten Kandemir, özellikle Alanya’da
artan nüfusa rağmen okul yatırımla-
rının yetersiz kaldığını söyledi. Kan-

demir, “Millî Eğitim Bakanlığı’nın ön-
celiği kavram tartışmaları değil; Alan-
ya başta olmak üzere artan nüfusa rağ-
men yetersiz kalan okul yatırımlarını
tamamlamak, atama bekleyen öğret-
menleri öğrencileriyle buluşturmak
ve çocuklarımıza çağdaş, bilimsel, laik
ve nitelikli eğitim sunmak olmalıdır”
dedi. Kandemir, açıklamasının so-
nunda Cumhuriyet değerlerine sahip
çıkacaklarını belirterek, “Cumhuri-
yetimizin değerlerinden ve tarihî ger-
çeklerden asla vazgeçmeyeceğiz” ifa-
delerine yer verdi.  Özgür YILMAZ

Alanya Alaaddin Keykubat
Üniversitesi (ALKÜ), 15
Temmuz Demokrasi ve

Millî Birlik
Günü kapsa-
mında an-
lamlı bir
programa
ev sahipliği
y a p a c a k .
Üniversite

tarafın-

dan, 15 Temmuz Demokrasi
Zaferi’nin 10’uncu yıl dönümü
dolayısıyla şehitleri anmak ve
gazilere şükran sunmak ama-
cıyla konferans düzenlenecek.

KONFERANS 
14 TEMMUZ’DA 

YAPILACAK

“15 Temmuz Demokrasi ve
Millî Birlik Günü Türk Devlet
Geleneği ve Millî Egemenlik”
başlığıyla gerçekleştirilecek kon-
ferans, 14 Temmuz 2026 Salı
günü saat 14.30’da ALKÜ İkti-
sadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fa-
kültesi Konferans Salonu’nda
yapılacak.

TÜRDOĞAN’DAN
DAVET

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan
Ahmet Türkdoğan, milletin
azim ve kararlılığıyla kazanılan
15 Temmuz Demokrasi Zafe-
ri’nin yıl dönümünde, vatan ve
bağımsızlık uğruna canlarını
feda eden şehitleri anmak ve
gazilere şükranlarını sunmak
amacıyla düzenlenecek konfe-
ransa tüm vatandaşları davet
etti. Programla ilgili LCV için
0242 510 6060 / 1026 numaralı
telefon üzerinden bilgi alınabi-
leceği bildirildi. 

 Özgür YILMAZ

Alanya’nın köklü mahallelerinden Çıp-
laklı’da bulunan ve mahalleyle aynı adı
taşıyan Çıplaklı İlkokulu’nun ismi de-

ğiştirildi. Milli Eğitim Bakanlığı tarafından alı-
nan kararla okulun yeni adı “Alanya İlköğre-
tim Okulu” olarak belirlendi.

İSİM DEĞİŞİKLİĞİ 
MEMNUNİYET YARATTI

Mahalle adının anlamı nedeniyle zaman zaman
tartışmalara konu olması ve telaffuzunun zor bu-
lunması nedeniyle okulun isminin değiştirilme-
sinin gündeme geldiği öğrenildi. Yapılan değer-

lendirmelerin ardından okulun adının Alanya’yı
temsil edecek şekilde yenilenmesine karar verildi.

ALANYA ADINI TAŞIYAN
OKUL OLACAK

Kentteki okulların büyük bölümünün hayır-
sever isimleriyle anıldığı, yalnızca “Alanya” adı-
nı taşıyan bir okul bulunmamasının da bu ka-
rarda etkili olduğu belirtildi. Çıplaklı İlkoku-
lu’nun yeni isminin “Alanya İlköğretim Oku-
lu” olması, ilçenin adını eğitim alanında tem-
sil edecek bir okul bulunması açısından mem-
nuniyetle karşılandı.  Özgür YILMAZ

Alanya Müftüsü Mehmet Seven, Çayarası Ma-
hallesi’nde vatandaşlar ve din görevlileriyle bu-
luştu. Çayarası Camii’nde namazını kılan Müf-

tü Seven, namaz sonrası cami cemaatiyle sohbet etti.

CAMİLERDE 
İNCELEMELERDE BULUNDU

Namazın ardından Çayarası Mahallesi ve çevresindeki
camileri ziyaret eden Seven, din görevlileriyle görüşerek
yürütülen hizmetler hakkında bilgi aldı. Ziyaretlerde
camilerin genel durumu değerlendirilirken, görevli per-
sonelle de istişarelerde bulunuldu.

PERSONELE TEŞEKKÜR ETTİ

Din hizmetlerinin vatandaşlara en iyi şekilde ulaş-
tırılması için özveriyle görev yapan personele te-
şekkür eden Müftü Seven, çalışmalarında başarı-
lar diledi. başarılar diledi.  Özgür YILMAZ

Kandemir’den müfredat tepkisi
CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir, yeni müfredatta “Kurtuluş Savaşı” ifadesi yerine “Millî Müca-
dele” kavramının öne çıkarılmasına tepki göstererek, “Tarih, siyasi tercihlere göre yeniden yazılamaz” dedi.

Kandemir

Çıplaklı İlkokulu’nun adı değişti
Alanya’nın Çıplaklı Mahallesi’nde uzun yıllardır aynı isimle eğitim veren
Çıplaklı İlkokulu’nun adı, Milli Eğitim Bakanlığı’nın kararıyla değiştiril-
di. Okulun yeni adının “Alanya İlköğretim Okulu” olduğu öğrenildi.

Kadın kooperatiflerine 6 ayda 
3 milyon 135 bin liralık gelir

Muratpaşa Belediyesi'nin, kadın kooperatiflerinin el emeği ürünlerini doğrudan tü-
keticiyle buluşturmak amacıyla hayata geçirdiği Kadın Kooperatifleri Ürün Satış Ma-
ğazası, yılın ilk 6 ayında, 8 bin 548 ürün satışı gerçekleştirdi. Satışlardan elde edi-
len 3 milyon 135 bin liralık gelir, doğrudan üretici kadın kooperatiflerine aktarıldı.

K
adınların üretime katılımını destekle-
mek ve el emeğini ekonomik değere
dönüştürmek amacıyla Eylül 2022'de

Prof. Dr. Erdal İnönü Kent Parkı'nda hizmete
açılan mağaza, faaliyetlerine 20 kadın koo-
peratifiyle başladı. Bugün ise 41 kadın koo-

peratifinin ürünleri mağazada tüketicilerle
buluşuyor. Yılın ilk yarısında mağazada en faz-
la ilgiyi kadınların el emeğiyle hazırladığı do-
ğal gıda ürünleri gördü. Toplam 8 bin 548 ürü-
nün satıldığı dönemde elde edilen 3 milyon
135 bin liralık gelir, kadın kooperatiflerine eko-

nomik katkı sağladı. Mağazada kon-
sinye satış modeli uygulanıyor. Her
kooperatif için ayrı raf alanı oluştu-
rulurken, ürünler üretici koopera-
tiflerin belirlediği fiyatlarla satışa su-
nuluyor. Erişteden reçele, pekmez-
den sirkeye, tarhanadan coğrafi
işaretli Tavşan Yüreği zeytine kadar
birçok doğal ürünün yanı sıra el
emeği hediyelik eşyalar da ziyaret-
çilerle buluşuyor. Turizm kenti An-
talya'da yaz sezonuyla birlikte ma-
ğazada plaj çantaları ve plaj kıya-
fetleri de öne çıkan ürünler arasın-
da yer alıyor. Kadın kooperatiflerinin
el emeğiyle hazırladığı ürünler, yer-
li ve yabancı ziyaretçilerden yoğun
ilgi görüyor.   Özgür YILMAZ

ALKÜ’de 15 temmuz 
konferansı düzenlenecek

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi, 15 Temmuz Demokrasi Zaferi’nin
10’uncu yıl dönümü dolayısıyla “15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü
Türk Devlet Geleneği ve Millî Egemenlik” konulu konferans düzenleyecek.

Kenan Ahmet Türkdoğan

Alanya Müftüsü Mehmet Seven, Çayarası Ca-
mii’nde kıldığı namazın ardından vatandaş-
larla bir araya geldi. Seven, bölgede bulunan
camileri de ziyaret ederek din görevlilerinden
yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Müftü Seven 
vatandaşlarla 

buluştu
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

SEN YOKSUN
Sen nerdeydin?

Bazen kalbimin her atışında 
şah damarım gibi yakındın. 

Sen olmasaydın 
damarım kuruyacaktı sanki.

Sonra nefes alamadım 
seni düşününceye kadar 

Sokaklarda yürüyordum,
Mevsim sonbahar, ekimin onbeşiydi. 

Yağmur yağıyordu,
Düşen her yağmur damlasını sayıyordum.

Yetişemiyordum.
Keşke önüme düşen yağmur damlalarının

Bir tanesi sen olsaydın.
Çimenlerde yürüyordum.

Adımlarımı 
yavaş yavaş atarak basıyordum ama 

Sanki onları incitirim diye korkuyordum.
Belki çimenlerin arasından

Bir çiçek gibi çıkarsın diye korkuyordum.
Onun için bastığım yerlere 

dikkat ediyordum.
Sonra aklıma deniz gözlerin geldi ve 

denize daldım. 
İçimde öyle bir özlem öyle bir hasret,

Öyle bir aşk ve 
öyle bir acınacak yalnızlık vardı ki 

Bütün kinim nefretim ve kavgam ile 
denize baktım, 

Deniz, gözlerinde kaybolmuştu.

Yakamoz bile nefretimi dindiremedi. 
Çünkü deniz gözlerin kadar güzeldi.

Buna kızıyorum hiçbirşey 
senden güzel olamaz. 

Senle eşdeğer olamazdı.
Yürüdüm kaldırımlarda, 
Şarap şişelerini topladım. 

Seninle şarap içmeyi özledim.
Kızdım kaldırım kenarındaki ayyaşa,

Ben senin gibi niye 
sarhoş olamıyorum diye. 
Ağladım rüzgâra karşı 

rüzgâr gözyaşlarımı kurutsun. 
Sen ağladığımı görmeyesin diye.
Ağladım içimden hıçkıra hıçkıra. 

Sonra bir martı uçarak kondu önüme 
Kanatlarına takılıp,

Senin olduğun yere götürmesini istedim.
Bilmiyordum nerede olduğunu,

Belki biliyor ama inanmıyordum,
Belki biliyordum ama dayanamıyordum,

Belki biliyordum ama rüya diyordum,
Ve kendimi bile 

kandırmayı beceremiyordum. 
Yolun sonuna gelmiştim.

Burası ayrılıkların son durağıydı, 
Dönüşü olmayan son duraktı.

Yine her pazar sabahı gibi 
huzurundaydım. 

Üzerimde sevdiğin 
kar beyaz takım elbisem ve 

Al dudakların gibi kırmızı kravatım vardı
Ama bu sefer ellerimde 

çok sevdiğin papatyalar yoktu! 
Dur hemen kızma! 
Benim suçum değil

Çiçekçi bana sevdiğin kadar güzel 
bu papatyalar deyince 

Çiçekçinin elinden kaptığım gibi
Çiğnedim ayaklarımın altında

Hiç bir şey senden, 
senin gibi güzel olamazdı. 

Çiğnedim papatyaları ayaklarımın altında
Senin gidişinin beni çiğnediği gibi…

Senin yokluğunun beni bitirdiği gibi…

Alanya Alaaddin Keykubat Üniver-
sitesi (ALKÜ) fiziki ve akademik
büyümesini sürdürürken bünye-

sine yeni açılan programlara öğrenci
alımları da devam ediyor. ALKÜ tara-
fından Yükseköğretim Kuruluna (YÖK)
öğrenci alımı için başvurusu yapılan Ra-
fet Kayış Mühendislik Fakültesi Meta-
lurji ve Malzeme Mühendisliği ile ALT-
SO Turizm MYO Turist Rehberliği prog-
ramları, 2026-2027 Akademik Yılı'nda
ilk kez öğrenci kabul edecek. Üniversi-
te adayları YKS 2026 tercihlerini ya-
parken iki program tercih listesinde ye-
rini alacak. Böylelikle ALKÜ’de lisans sa-
yısı 35, önlisans sayısı 30 olmak üzere
toplam program sayısı da 65’e yüksel-
di. Öte yandan yeni dönemde Endüstri
Mühendisliği programı, öğretimine yüz-
de yüz İngilizce olarak devam edecek.

REKTÖR TÜRDOĞAN:
ALKÜ BÜYÜMESİNİ 

SÜRDÜRECEK 

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet
Türkdoğan, ALKÜ’nün her geçen gün
büyümesini ve gelişmesini kararlılıkla sür-
dürdüğünü dile getirdi. Rektör Türkdoğan
yeni dönemde öğretime başlanacak Me-
talurji ve Malzeme Mühendisliği ile Turist
Rehberliği programları ile teknoloji ve tu-
rizm sektörüne önemli katkılar sunacak-
larını belirterek, “Üniversitemiz, bulun-
duğu bölgenin ihtiyaçlarını ve ülkemizin
stratejik hedeflerini dikkate alarak akade-
mik yapılanmasını güçlendirmeye devam
ediyor. Açılan yeni programlarımızla hem
nitelikli insan kaynağı yetiştirecek hem de

bilimsel çalışmalarımızı sanayi ve turizm
sektörüyle daha güçlü bir şekilde buluş-
turacağız. Özellikle Metalurji ve Malzeme
Mühendisliği programı savunma sanayii,
üretim teknolojileri ve ileri malzemeler ala-
nında ülkemizin ihtiyaç duyduğu uzman
mühendislerin yetişmesine katkı sağlaya-
caktır. Turist Rehberliği programımız ise
Alanya'nın ve bölgemizin turizm potansi-
yelini daha da ileriye taşıyacak, sektörün ih-
tiyaç duyduğu donanımlı ve yabancı dil bi-
len profesyonelleri yetiştirecektir. Üniver-
sitemizin akademik büyümesini, eğitim ka-
litesini ve uluslararasılaşma hedeflerini ka-
rarlılıkla sürdüreceğiz. Yeni bölüm ve
programlarımızın üniversitemize, şehri-
mize ve ülkemize hayırlı olmasını diliyor,
tercih döneminde aday öğrencilerimizi
ALKÜ ailesine katılmaya davet ediyo-
rum.” dedi.  ALKÜ BÜLTEN

Y
eni düzenleme saye-
sinde öğrencilerin, me-
zuniyet için gerekli kre-

dilerinin belirli bir bölümünü
üniversite dışındaki nitelikli
öğrenme ve kazanımlarla ta-
mamlayabilmelerinin önü açı-
lıyor. Öğrencilere kendi yet-
kinlik alanlarını genişletme
özgürlüğü sunan vizyoner
reform, yükseköğretim ku-
rumlarını dinamik birer ya-
şam boyu öğrenme merke-
zine dönüştürmeyi hedefliyor.
"Yükseköğretimi Diploma
Programlarının Ötesine Taşı-
yan Bir Vizyon" YÖK tarafın-
dan uygulamaya konulan bu
stratejik adımı değerlendi-
ren Alanya Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Turan Sağer,
mikro yeterliliklerin küresel
eğitim anlayışlarıyla tam
uyum yakaladığını belirtti.
Rektör Prof. Dr. Sağer, refor-

mun öğrencilerin geleceğe
çok daha donanımlı hazır-
lanmalarına katkı sağlaya-
cağını vurgulayarak;
"Yükseköğretimi diploma
programlarının ötesine taşı-
yarak vizyoner bir ekosiste-
me dönüştüren, öğrencileri-
mizin geleceğin yetkinlikle-
riyle zenginleşmesine imkan
tanıyan Yükseköğretim Ku-
rulu Başkanımız Sayın Prof.
Dr. Erol Özvar’a teşekkürle-
rimi sunarım." açıklamasında
bulundu.
Alanya Üniversitesi, YÖK’ün
çizdiği bu vizyoner yol hari-
tası doğrultusunda, öğrenci-
lerini sadece teorik bilgilerle
sınırlı bırakmayıp, onları bü-
tüncül bir yaşam boyu öğ-
renme ekosistemi içinde ge-
leceğin dünyasına hazırla-
mayı hedefliyor.  Alanya
Üniversitesi BÜLTEN

Anamur Muz Üreticileri Birliği ta-
rafından düzenlenen geniş ka-
tılımlı istişare toplantısına Ga-

zipaşa, Alanya, Manavgat, Serik, Ana-
mur, Bozyazı, Aydıncık, Silifke, Er-
demli, Mersin Akdeniz ve Adana'dan
üreticiler ile sivil toplum kuruluşları-
nın temsilcileri, oda ve kooperatif
başkanları, birlik yöneticileri, yerel yö-
neticiler ve basın mensupları katıldı.
Toplantının açılışında konuşan Ana-
mur Muz Üreticileri Birliği adına Ali
Ufuk Yılmaz, farklı bölgelerden gelen
üreticilerin ortak sorunlar etrafında
buluştuğunu belirterek, üreticilerin or-
tak iradesini ortaya koymak amacıy-
la bir araya geldiklerini söyledi.
Toplantıda Anamur-Bozyazı Ziraat
Odası Başkanı Ahmet Şeref Gümüş,
Akdeniz Muz Üreticileri Kooperatifi
Başkanı Fuat Tekin Turhan, Alanya
Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe,
Alanya Muz Üreticileri Birliği Başkanı
Mustafa Şenli, Anamur Muz Üreti-
cileri Birliği Yönetim Kurulu Üyesi Ali
Solak, Anamur Muz Üreticileri Bir-
liği Başkanı Hasan Çatkaya ve Ana-
mur Belediye Başkanı Durmuş De-

niz de katılımcılara hitap etti. Ko-
nuşmaların ardından gerçekleştirilen
soru-cevap bölümünde üreticiler ya-
şadıkları sorunları ve çözüm öneri-
lerini dile getirdi.
Toplantı sonunda yayımlanan sonuç
bildirgesinde, ithal muza yönelik kı-
sıtlamaların artırılması, yerli muzun
zincir marketlerde daha fazla yer al-
masının sağlanması ve bölgede tek fi-
yat belirleme standardının oluştu-
rulması yönündeki talepler öne çıktı.
Bildirgede ayrıca, yerli muz üretimi-
nin korunması amacıyla ilgili bakan-
lıklar nezdinde girişimlerin sürdürü-
leceği, zincir market yönetimleriyle gö-
rüşmeler yapılacağı ve muz fiyatları-
nın belirlenmesine ilişkin bölgedeki si-
vil toplum kuruluşlarıyla ortak hare-
ket edilmesi konusunda kararlılık
vurgulandı.

“AMACIMIZ 
ÜRETİCİNİN 

EMEĞİNİ KORUMAK”

Geçen yıl ilkini Alanya’da gerçekleş-

tirilen Akdeniz Bölgesi Muz İstişare
Toplantısının ikincisini Anamur Muz
Üreticileri Birliği’nin ev sahipliğinde
yapıldığını söyleyen Alanya Ziraat
odası Başkanı Göktepe, “Toplantıda;
ithal muz girişinin yerli üretici üze-
rindeki etkileri, artan üretim mali-
yetleri, ürün fiyatlarında yaşanan is-
tikrarsızlık ve hasat süreçlerinde stan-
dardizasyonun sağlanması başta ol-
mak üzere sektörümüzün öncelikli so-

runlarını ve çözüm önerilerini de-
ğerlendirdik. Üreticimizin emeğini
koruyacak, muz sektörümüzü daha
güçlü ve sürdürülebilir hale getirecek
ortak adımların atılması adına istişa-
relerimizi kararlılıkla sürdüreceğiz.
Toplantımızın sektörümüze hayırlı
olmasını diliyor, tüm üreticilerimize ve
paydaşlarımıza bereketli, bol kazançlı
bir sezon temenni ediyorum” dedi. 

 Haber Merkezi

Alanya Alaaddin
Keykubat Üni-
v e r s i t e s i

(ALKÜ) ile Alanya Zi-
raat Odası işbirliğin-
de üreticilere yönelik
eğitim programı dü-
zenledi. Üreticilerin
yoğun katılımıyla
odamız konferans sa-
lonunda gerçekleşti-
rilen eğitim progra-
mında; akıllı sulama
teknolojileri, su ta-
sarrufu, dijital tarım
uygulamaları ve veri-
ye dayalı sulama yön-
temleri hakkında ka-
tılımcılara kapsamlı
bilgiler aktarıldı.
 Özgür YILMAZ

ALKÜ’ye 2 yeni bölüm
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) 2026-2027 Akademik Yılı’na, öğrenci alımına başlanan iki yeni
program ile giriyor. Rafet Kayış Mühendislik Fakültesi bünyesinde “Metalurji ve Malzeme Mühendisliği” ile ALT-
SO Turizm MYO bünyesinde “Turist Rehberliği” programları yeni dönemde öğrencilerine “Merhaba” diyecek. 

Muz üreticileri yerli üretimin korunmasını istedi
Muz üreticisinin yaşadığı ekonomik kayba dikkat çekmek için Anamur’da bir araya gelen bölgede muz üretici birlikle-
ri ile ziraat odaları sektörün sorunlarını değerlendirerek yerli üretimin korunmasına yönelik ortak taleplerini paylaştı.

Alanya Üniversitesi’nden 
‘Mikro Yeterlilik’ reformuna destekTuran Sağer

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) tarafından hayata geçirilen "Mik-
ro Yeterlilikler Çerçevesi", yükseköğretimde yaşam boyu öğ-
renme anlayışını güçlü bir altyapıya kavuşturuyor. Eğitim dün-
yasında büyük bir reform olarak nitelendirilen bu adım,
Alanya Üniversitesi tarafından da gururla destekleniyor.

Akıllı tarım eğitimi yapıldı
Alanya Ziraat Odası ev sahipliğinde Avrupa Birliği destekli SWA-
MED Projesi kapsamında düzenlenen “Akıllı Tarımda Dijitalleşme
ve Sulama Yönetimi” konulu eğitim programı düzenledi.
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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Çarşamba 8 Temmuz 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Alanya Eğitim ve Araştırma
Hastanesi'ne yürüme

mesafesinde Oba Mahallesi'nde
2+1, 110 m2, Ayrı mutfak,

eşyasız, 3. Kat
Fiyat: 20.000 TL

İletişim: 0532 113 19 44

SAHİBİNDEN SATILIK OFİS
Alanya Adliyesi'ne 
300 mt. mesafede 

1+1 ve 2+1 ayrı mutfak 
satılık sahibinden ofisler

----------------------------------------------
Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

85.000 Euro

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.
SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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Akdeniz'in Trendyol Sü-
per Lig'in tek temsilci-
si Corendon Alanyas-

por, 2026-2027 sezonu ha-
zırlıklarına başladı. Turuncu
yeşilliler, Teknik Direktör
Joao Pereira yönetiminde
haftanın ilk gününde Cengiz
Aydoğan Alanyaspor Tesisle-
ri'nde toplanarak hazır-
lıklara başladı. 

Alanya'da hafta so-
nuna kadar kendi
tesislerinde id-
man yapacak
olan Corendon
Alanyaspor, daha
sonra önce Bur-
dur'da 1. etap
kamp, ardından
Erzurum'da 2.
etap kamp süre-
ciyle lige hazırlana-
cak.   Ercan YILDIRIM

11Çarşamba 8 Temmuz 2026SPOR

2026 FİFA DÜNYA KUPASI 

Grup Aşaması  11-28 Haziran 2026
Son 32 Turu 28 Haz. - 4 Tem. 2026
Son 16 Turu 4-7 Temmuz 2026
Çeyrek Final   9-12 Temmuz 2026
Yarı Final  14-15 Temmuz 2026
Üçüncülük Maçı  19 Temmuz 2026
Dünya Kupası Finali 19 Temmuz 2026

2026 FİFA DÜNYA KUPASI 
SON 16 TURU

Kanada 0-3 Fas
Paraguay 0-1 Fransa
Brezilya 1-2 Norveç
Meksika 2-3 İngiltere
Potekiz 0-1 İspanya

ABD 1-4 Belçika
Arjantin - Mısır

İsviçre - Kolombiya

2026 FİFA DÜNYA KUPASI 
ÇEYREK FİNAL

Fransa - Fas
Norveç - İngiltere 
İspanya - Belçika

TRANSFER
GÜNDEMİ

Galatasaray'da transferde Martin
Ödegard'ın adı geçiyor.  

Beşiktaş, Başakşehirden kaleci
doğan Alemdar'ı kadrosuna kattı. 

Beşiktaş'ın bonservisi elinde olan
35 milyon Euro kadro değeri olan ve
son olarak Juventus'ta forma giyen
Sırp santrafor Dusan Vlahovic'i trans-
fer etmek istediği öne sürüldü. 

Beşiktaş'ın yeni transferi Alexan-
der Nübel, dün akşam İstanbul'a gel-
di. Beşiktaş, Alexander Nübel transferi
için Bayern Münih ile 6.5 milyon
euro + 5 milyon euro bonus karşılı-
ğında anlaşmaya vardı.

Trabzonspor'un Aral Şimşir trans-
feri gerçekleşti. Anlaşma 4 yıllık. 

Gaziantep FK, 27 yaşındaki Fildi-
şi Sahilli önlibero Ulrich Meleke ile
prensipte anlaştı.

Gençlerbirliği, Gaziantep FK'dan
ayrılan sol bek Kevin Rodrigues ile 1+1
yıllık sözleşme imzaladı.

Kocaelispor, İsviçre'nin Young
Boys takımından 23 yaşındaki Fransız
stoper Tanguy Zoukrou'yu kiralık ola-
rak kadrosuna kattı. 

Başakşehir FK'nın KVC Westerlo
takımından stoper Emin Bayram'ı
transfer listesine aldı. 

Başakşehir'in golcüsü Muguel
Crespo, Suudi Arabistan ekibi Al Kha-
leej'e transfer oldu. 

Eyüpspor, Yeşil Burun Adaları uy-
ruklu orta saha oyuncusu David Cos-
ta'yı kadrosuna kattı.

Fatih Karagümrük, son olarak
Kasımpaşa forması giyen 34 yaşında-
ki tecrübeli golcü Cenk Tosun ile 1 yıl-
lık anlaşmaya vardı. 

Iğdır Fk, Fenerbahçe forması giyen
17 yaşındaki sağ bek oyuncusu Ahmet
Köse’yi kadrosuna kattı. 

Bursaspor, bonservisi elinde olan
golcü oyuncu Serdar Dursun'a kancayı
taktı.

Malatya Yeşilyurt Spor, Kadir
Can Gündoğdu transferini resmen
duyurdu.

Sakaryaspor, son olarak Erokspor
forması giyen Alper Karaman ile an-
laşmak üzere. 

Sarıyer SK, geçen sezon Çorum FK
ile şampiyonluk yaşayan ve oynadığı 28
maçta 2 gol 2 asistlik katkı veren 35 ya-
şındaki Sırp orta saha oyuncusu Da-
nijel Aleksic ile anlaşmaya yakın.

Vanspor, son olarak Sivassppr for-
ması giyen 2000 doğumlu orta saha
oyuncusu Özkan Yiğiter ile 2 yıllık an-
laşmaya vardığını açıkladı. 

TFF: Tahkim Kurulu, Çağdaş
Atan’ın Kayseri’den sözleşmesini fes-
hederek ayrılmasında Kayserispor’u
haklı buldu ve 13.000.000 TL tazmi-
nat ödemesine karar verdi! 

DÜNYA KUPASI: FİFA 2026 Dün-
ya Kupası'nda 3 ev sahibi de son 16 tu-
runcu elendi. Ev sahibi ÜÇ ÜLKE, Ka-
nada, Fas'a, Meksika İngiltere'ye ve
ABD Belçika'ya yenilerek turnuvaya
veda etti.

ALANYASPOR YENİ SEZON İÇİN 
TOPBAŞI YAPTI Corendon Alanyaspor, Trendyol Süper Lig 2026-2027

sezonu hazırlıklarına Cengiz Aydoğan Alanyaspor 
Tesisleri'nde yaptığı antrenmanla başladı.

Trendyol Süper Lig'deki
Akdenizin tek temsilcisi
Corendon Alanyaspor,

2026-2027 sezonu öncesi ilk
transferini yaptı. Alanyaspor,
sezonun ilk imzasını Tunuslu
santrafor Omar Ben Ali'ye at-
tırdı. Genç golcü 4 yıllık söz-
leşmeye imza atarken imza tö-
reni Alanyaspor Cengiz Aydo-
ğan Kulüp Tesislerinde ger-
çekleştirildi. 

'HEDEFİ OLAN
OYUNCULARI

TERCİH 
EDİYORUZ'

İmza töreninde konuşan Alan-
yaspor Başkanı Hasan Çavu-
şoğlu, "Yılın ilk transferini bu-
gün gerçekleştirdik. Oyuncu-
muz aynı zamanda Tunus U23
Milli Takım oyuncusu. Arka-
daşlarımız Omar ben Ali'yi Tu-
nus'ta izlediler. Profesyonel
ekibime de teşekkür ediyo-
rum. Transfer çalışmalarını
güzel yönettiler. Omar Ben Ali
amacı ve hedefi olan bir fut-
bolcu. Bize de böyle hedefi
olan futbolcular lazım. Trans-
fer yaparken gelecek vaat eden
ve daha büyük takımları he-

defleyen oyuncuları tercih edi-
yoruz. Omar’da bunlardan bir
tanesi. Ona güveniyoruz ve
inanıyoruz. Bundan böyle
Alanyaspor için ter dökecek.
Omar Ben Ali’ye Alanyaspor ai-
lesine 'hoş geldin' diyorum.
Ondan beklentimiz yüksek.
İnşallah çok faydalı işler yapa-
cağına inanıyoruz." dedi.

GENÇ GOLCÜ
HEYECANLANDI

İlk kez ülkesinin dışında başka
bir ülkede top koşturacak olan
Omar Ben Ali ise imza töre-
ninde heyecanlanırken duy-
gularını şu sözlerle ifade etti:
"Başkanımıza ve sizlere herke-
se teşekkür ediyorum. Beni sı-
cak bir şekilde karşıladığınız
için. Burada olmak benim için
büyük bir onur. Bu mükemmel
kulüp için oynayacak olmam
benim için onur. Bende şunu
için söz verebilirim. Bende şu-
nun sözünü verebilirim. Bu
kulüp için her gün savaşacağım
ve elimden gelenin en iyisini ya-
pacağım. Bugün benim için
yeni bir tecrübe, yeni bir ma-
cera başlıyor. Bundan dolayı da
çok mutluyum." 

 Ercan YILDIRIM

Bu yıl 31’incisi düzenlenen Ramazan
Demirci Açık Alan Hentbol Turnu-
vası’na toplam 58 takım katılırken,

ilk kez Alanya’da gerçekleştirilen Mini
Minikler Hentbol Türkiye Şampiyona-
sı’nda kız ve erkek kategorilerinde toplam
40 takım mücadele ediyor.

Milli Egemenlik Stad-
yumunda oynanacak
müsabakalarda, Tür-
kiye’nin farklı illerin-
den gelen minik spor-
cular şampiyonluk
mücadelesi verirken,
hentbolun geleceğini
temsil eden sporcular
centilmence rekabe-
tin en güzel örnekle-
rini sergileyecek.

Yaklaşık 2 bin sporcu,
antrenör, idareci ve ve-
liyi Alanya’da buluştu-
ran organizasyon, ço-

cukların sportif gelişimlerine katkı sağlama-
sının yanı sıra dostluk, paylaşım ve takım ru-
hunun güçlenmesine de önemli katkılar
sunacak. Şampiyona, Alanya’nın spor orga-
nizasyonlarındaki deneyimini ve spor kenti
kimliğini bir kez daha ön plana çıkarıyor. 

 Ercan YILDIRIM

Alanyaspor, yeni sezon hazırlıklarına başladı

Joao Pereira, geçen se-
zondan hazır kadroyla

takımda uyum 
sorununu erken aşacak

Geçen sezon bahis cezası alan Yusuf Özdemir de 
yeni sezonda turuncu yeşilli takım kadrosunda olacak

Alanyaspor'un yeni sezondaki teknik ekibi
Yeni transfer Omar Ben Ali, imzayı atar atmaz 

turuncu yeşilli takımla birlikte idmana çıktı

Corendon Alanyaspor, Tunuslu santrafor
Omar Ben Ali'yi 4 yıllığına renklerine bağladı.

Omar Ben Ali, 'Benim içinm yeni bir macera başlıyor.
Alanyaspor'a gelmekten mutluyum' dedi.

ALANYASPOR TUNUSLU GENÇ 
GOLCÜYÜ KADROSUNA KATTI

Tunuslu golcü Omar
Ben Ali'nin imza töre-
ninde Alanyaspor Ku-

lüp Başkanı Hasan Çavu-
şoğlu, transfer çalışmaları
hakkında da  konuştu.
İmza töreninde gazetecilerin
sorularını da yanıtlayan Ça-
vuşoğlu, yeni sezon öncesi
kulübün transfer çalışmala-
rı hakkında gelen soru üze-
rine sakin bir transfer döne-
mi geçirecekleri yönünde
açıklamada bulundu. Çav-
şuoğlu, "Bu sene işin doğru-
su pek fazla transfer yapmayı düşünmüyo-
ruz. Hem bütçe açısından, hem kadromuz
geçen seneden kalabalıktı. Tabii bu sene bi-
raz azaldı. Tabi ki mutlaka transfer olur ama
hocamızla, teknik ekibimizle ve transfer ko-
mitemizle bunları değerlendiriyoruz. Belki

bir tane iki tane daha transfer olabilir. Ama
şu anda net bir şey yok. Önemli olan sant-
rafor transferiydi onu da bugün gerçekleş-
tirdik. Önümüzdeki süreçte zaten gelişme-
leri sizinle paylaşırız." dedi.  

 Ercan YILDIRIM

'PEK TRANSFER YAPMAYI 
DÜŞÜNMÜYORUZ'

Corendon Alanyaspor başkanı Hasdan Çavuşoğlu, kadronun yeterli olduğunu
ve bu nedenle bu sezon transfer yapmayı pek düşünmediklerini söyledi.

Hasan Çavuşoğlu, 'kadromuz kalabalıktı,
pek transfer yapmayı düşünmüyoruz'

MİNİ MİNİKLER HENTBOL TÜRKİYE 
ŞAMPİYONASI ALANYA’DA BAŞLADI

Türkiye Hentbol Federasyonu koordinasyonunda düzenlenen 31. Ramazan Demirci
Açık Alan Hentbol Turnuvası kapsamında, Mini Minikler (Kız-Erkek) Hentbol Türkiye
Şampiyonası 06-12 Temmuz 2026 tarihleri arasında Alanya’da gerçekleştiriliyor.
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